
Кредитування та ризики 

Наслідки неповернення кредиту 

Якщо за заявкою, яку Ви подасте на нашому сайті, кредитор надась Вам пропозицію про 

укладення кредитного договору, у кредитному договорі Вам необхідно уважно 

ознайомитися з умовами та надати особливу увагу термінам повернення кредиту, 

процентної ставки, розміру комісій, штрафні санкції та іншим ключовим умовам. У разі 

неповернення кредитних коштів, а також плати за обслуговування кредиту після закінчення 

терміну позичальник несе фінансову і юридичну відповідальність, передбачені кредитним 

договором та чинним законодавством. Порушення позичальником умов, прописаних в 

кредитному договорі може мати за собою наслідки передачі банком інформації про 

заборгованість в бюро кредитних історій. 

Що трапиться, якщо затримати платіж по кредиту? 

Зростання суми боргу через нарахування штрафів і неустойок. 

Можливість висунення кредитором вимог про необхідність виконання клієнтом своїх 

зобов’язань за кредитним договором, в тому числі за допомогою дзвінків, відправлення 

листів, електронної пошти або SMS-повідомлень. 

Передача інформації про несвоєчасне внесення платежів за кредитом в бюро кредитних 

історій (БКІ). 

Обмеження права на виїзд за кордон (згідно з чинним законодавством України). 

Вимога про повне дострокове повернення суми кредиту, а також нарахованих відсотків. 

Можливість стягнення боргу через заставне майно. 

Можливість поступки права вимоги повернення суми боргу за кредитним договором третім 

особам. 

Стягнення в судовому порядку заборгованості за кредитним договором. 

Що робити при втраті роботи? 

Врахуйте, в будь-якому випадку, Вам необхідно далі вносити платежі відповідно до графіка 

платежів, інакше в іншому випадку Вам буде нарахована неустойка і штрафи відповідно до 

умов кредитного договору. 

При неможливості знайти нову роботу рекомендуємо звернутись до державної служби 

зайнятості. Ви матимете право на: 

• отримання допомоги по безробіттю 

• отримання інформації про вакансії і пропозицій роботи 

• участь в оплачуваних громадських роботах 

• проходження професійного навчання та перекваліфікацію 

• стипендію під час професійного навчання 


